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Ato dq '14" (Décimo Quorto) Reuniõo Ordinório do Cômoro Municipol de Sõo

Golordo reolizodo no dio 22 (vinte e dois) de selembro de 201ó (dois mil e

dezesseis) às I ShO0min (dezoito horos), no sede do Cômoro, locolizodo o

Proço Sôo SebosÍiÕo, no. 45, neslo cidode, onde se reunirom sob o Presidêncío

do vereodor Cloudionor Anicésio dos Sonlos, os senhores vereodores: Adriono

leonel de Androde, Célio Mortins dos Reis, Genésio Mortins Nelo, Gilberto de

Oliveiro Côndido, Gilmor Antônio de Corvolho, Mouri lgnócio de MoÍois,

Morcilon Loci Rodrigues, Odoir Mussi, Ricordo Nunes. Torcisio Mello, Voldivino

Honorolo de Oliveiro. Hovendo nÚmero regimentol. em nome de Deus, o

senhor Presidenie declorou oberto o Décimo Quorto Reuniõo OrdinÓrio do

ono de 201 ó. tElT URA DA ATA DA 13o ídécimo lerceirO) REUNIÃO ORDI NÁRIA

OCORRIDA NO DIA15 DE SETEMBRO D E 2016. Vereodor Genésio solicitou o

dispenso de suo leituro, seu pedido foi poslo em oprecioçÔo e votoçÕo, sendo

oprovodo por l1 voÍos. A oto, porÍonto, Íoí declorodo oprovodo, sem

ressolvos, nos termos do ort. 35 do Regimenlo lnterno (Resoluçõo 94192). O

senhor Presidenle juslifico o ousêncio do vereodor Jose Geroldo que nõo

pôde comporecer em rozôo de motivos poriiculores. IEITURA DAS

CORRESPONDÊNCIAS: Oficio 1551201ó - A Prefeituro de Sôo Gotordo convido

poro Audiêncio PÚblico de PrestoÇôo de Conlos referente oo 2o (segundo)

quodrimeslre do exercício de 2016, o reolizor-se dio 27 10912016 às 1 4h30min no

Plenório do Cômoro Municipol de Sõo Gotordo. Possou-se à APRESENTAçÃO

DOS PROJETOS DE [EI: PROJETO DE LEI N" 52, DE 22 DE SETEMBRO DE 2016 qUE

"Dispôe sobre o outorizoçõo oo Poder Executivo Municipol o sup/emenlor

doloçôes Orçomentórios com so/dos insuficienles no Lei do Orçomento Anuol

em vigor e do outros providêncios". No sequêncio, APRECIAÇÃo, DISCUSSÃo E

voTAÇÃO DE PROJETOS DE tElS: lniciolmente foi lido o porecer conjunio dos

comissÕes permonentes ocerco do PROJETO DE tEl N'49 DE 30 DE AGOSTO DE

2016 que "Dispõe sobre o outorízoçõo oo Poder Execulívo Munícipol o

sup/ementor doÍoÇões orçomentórios com soldos insuficienÍes no lei do

orçomento Anuol e do outros providêncios". Após discussÕo o porecer foi

posto em votoçôo, sendo oprovodo por I I votos. Foi lido tombém o PROJETO

DE tEl N" 50 DE l4 DE SETEMBRO DE 2016. discut em votoÇÕo j»teve
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oprovoçõo plenório por I I votos. Possou-se o leituro e discussõo do porecer

con.junto dos comissões permonentes sobre o PROJETO DE tEl N" 50 DE 14 DE

SETEMBRO DE 2016 que "DispÔe sobre o outorizaçõo oo Poder ExecuÍivo

Municipol o sup/emenÍor doÍoções orçomenlórios com so/dos insuficienles no

Lei do Orçomento Anuol em vigor e dó outros providêncios". O porecer foi

posto em votoçôo e oprecioçõo sendo oprovodo por l0 votQs e 1 obstençõo

do vereodor Ricordo Nunes. O Projeto de lei 50/201ó foi lido, disculido e posto

em votoçÕo, obtendo oprovoçôo plenório por l0 voÍos. O vereodor Odoir

Mussi no uso do polovro se monifesto e solicito oo vereodor Adriono Leonel

que comunique oo senhor Prefeito os péssimos condiçoes em que se encontro

o quodro de esporte do Boino SÕo Vicente, .ió que houve reformo e

construções de vórios outros quodros o esso continuo no mesmo situoçôo,

relotou oindo que o quodro do Copelinho do Aboete tombém se encontro

em péssimos condiÇões, umo obro que jó estó completondo 4 onos e

conlinuo inocobodo. O vereodor Voldivino tombém emile suo opiniÕo sobre o

estodo de precoriedode que o quodro do Boirro SÕo Vicente se encontro. O

vereodor Gilmor tombém expresso seu opoio oos colegos Odolr Mussi e

Voldivino sobre o estodo critico do quodro .O vereodor Torcisio no uso do

polovro cito o exemplo do quodro no comunidode Vilo Funchol que foi

construida com recursos proprios e do descoso dos Prefeitos que jomois derom

olençÕo oquelo quodro e nunco se colocorom o disposiçÕo poro reformó-lo

ou mesmo ojudor em suo monutençÕo. O vereodor Genésio deixo tombém

suo opiniõo sobre o reformo dos quodros e diz que é um trobolho que

infelizmenie ficoró poro o proximo Prefeito reolizor. Vereodor Adriono Leonel se

comprometeu o encominhor oo senhor Prefeito todos os reivindicoçÕes e dorÓ

o resposto ossim que possivél. Possou-se o leituro do porecer conjunto dos

comissões permonentes sobre o PROJETO DE LEI No 51 DE 15 DE SETEMBRO DE

2016 que "Dispõe sobre normos especiois poro o municipolizoçõo de Esco/os

Esfoduois no Município de Sôo Gotordo". Depois de suo discussõo foi

oprovodo por 11 votos. Lido o P-ojeto de lei 5'l12016 e colocodo em discussÔo.

o vereodor Torcisio Mello jgíifico p ideio do projeto e foz suos consideroções

quonto à implontoçõo clo no escolho de municipolizor ou nôo os
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Escolos Estoduois, o vereodor odoir Mussi porobenizo oo senhor Torcisio por

suo iniciotivo e folou tombém do importÔncio do mesmo, oprovodo por I 1

votos. No ordem possou-se à APRESENTAÇÃo, DlscussÃo E voTAÇÃo DE

PEDlDos DE PROUDÊNCIAS. Pedido de Providêncio no 8ó de outorio do

vereodor Gilmor AnÍonio de Corvolho, solicilondo que o órgÕo competente

do Poder Executivo Municipol providencie com urgêncio umo foixo de

pedestre no Ruo Jose Ribeiro de Souzo esquino com Ruo Minos Geroís, em

frente oo no ó14. Vereodor Ricordo Nunes solicito oo senhor Gilmor que foÇo

um odendo no seu pedido poro que esso providêncio se estendo poro todo

cidode jó que o sinolizoçõo do mesmo se enconiro precório. Vereodor Torcisio

cito como exemplo que os foixos de pedestres dionte do CÔmoro Municipol e

dionte dos Escolos que estÕo opogodos. Vereodor Genésio emite suo opiniõo

sobre os pedidos ontigos poro que sejo refeilo todo sinolizoçõo do cidode.

Nodo mois hovendo com o groÇo de Deus, o senhor Presidente declorou

encerrodo o reuniÕo. Do que eu tenho poro constor, eu, Gilberto de Oliveiro

Côndido, l" Secretório, lovrei o presente oto que opós lido e oprovodo segue

ossinodo pelos demois membros do Meso Diretoro.

SÕo Gotordo - MG,22 de setembro de 201ó

CTAUDI ANICÉSIO DOS SANTOS

President

GEN NS NETO

e-Presidenle
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